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Generalforsamling i Byhusforeningen tirsdag d. 20. marts 2018 kl. 18.00 i Nysted Biograf-Teater
Efter generalforsamlingen bydes på lidt mad og filmen ”3 Billboards Outside Ebbing, Missouri” ca. kl. 19.30. Drikkevarer kan købes.
2017 var ikke et år, hvor biografen blev besøgt af så mange mennesker til de almindelige forestillinger på tirsdage, onsdage og torsdage, som vi har været vant til. Dette sammenholdt med at lejen på film også var stigende gjorde, at billetprisen blev hævet med 10 kr., så det nu koster 70 kr. at gå i Nysted Biograf-Teater. Stadig en pris, der er meget konkurrencedygtig sammenlignet med andre biografer.

Ud over de almindelige aftenforestillinger er der den første onsdag i hver måned Eftermiddagsforestilling, Opera- film, Med Skolen I Biografen og div. Særforestillinger. Alt sammen noget der kører rimeligt godt.

I løbet af 2017 er der begyndt en ny aktivitet i Nysted Biograf-Teater. På udvalgte mandage har der været afholdt meget velbesøgte Bankospil med op til 100 mennesker hver gang. En aktivet som selvfølgelig fortsætter i 2018.
Vores egne 5 koncerter om året og vores deltagelse i Nysted Lyrik- og visefestival har giver gode oplevelser. Særlig årets sidste koncert med Hanne Boel blev hurtigt udsolgt og levede helt op til forventningerne.

Vores ”formelle” samarbejde med andre koncertarrangører i Nykøbing (Masken, Nyk. Teater og Kulturfabrikken) har gjort, at vi er sikret et årligt tilskud fra Gulborgsund Kommune og Statens Musikråd. Uden denne støtte ville det være meget svært at præsentere de kunstnere i Nysted, som vi gør.

Et samarbejde med Kulturfabrikken om en børnekoncert i Nysted samlede meget få børn og voksne. Det var for os en stor skuffelse, at der ikke var flere børn til denne forestilling, som kunne overværes for bare 10 kr.

Det vil dog ikke afholde os fra at prøve igen – forhåbentligt så med mange flere børn og voksne på plads.

For at have råd til alle disse aktiviteter, som finder sted i Nysted Biograf-Teater er det vigtigt, at vi er så mange medlemmer som muligt for at sikre vores økonomi bedst muligt. Så vi kan kun opfordre til, at vores medlemmer hjælper med til at skaffe nye medlemmer, så vi kan blive endnu flere.  
Når den almindelige biografdrift ikke kan give overskud, er det ekstra vigtigt at have andre indtægter for at kunne drive og vedligeholde vores bygning.
Her tænkes på udlejning af bygningen, evt. overskud fra koncerterne, biografreklamer, tilskud fra fonde m.m.

En særlig tak skal igen i år lyde til Thorkild Høghs Mindefond, som i 2017 har gjort det muligt, at alle biografstolene er blevet ombetrukne og nu fremtræder som ”nye”. Vi har også fået midler, så vi nu har mulighed for bl.a. at renovere og montere ekstra ramme på nogle af vinduerne på første sal.
Det skal også nævnes, at alle pærer i loftet i salen er blevet skiftet. Da dette er et arbejde, der kræver stillads, blev alt udskiftet, også selv om det kun var enkelte pærer, der trængte til udskiftning.
En stor tak skal lyde til alle vores frivillige, som er operatører, laver kaffe til forestillingerne, sælger biobilletter, er i programudvalget, sørger for bioreklamer, hænger plakater op, hjælper til ved koncerterne, sørger for annoncer og presseomtale, laver filmoversigter, osv.

En særlig tak til rengøringsholdet, for deres meget stabile og gode indsats.
Nogle frivillige har mange opgaver, så hvis nogen af jer medlemmer godt kunne tænke jer at være med, så kontakt bestyrelsen eller de personer, som I ved er ansvarlige for en bestemt opgave. 

Det er vigtigt, at Byhusforeningen kan forsætte sit arbejde med at tilbyde aktiviteter i Nysted Biograf-Teater, så husk at benytte huset og også fortælle til andre, hvad man kan være med til at opleve i Nysted Biograf-Teater.






        Bestyrelsen for Byhusforeningen
Kommende film


Byhusforeningens bestyrelse
Uge 08 The Square

Uge 09 EN FRYGTELIG KVINDE


Henrik Juul
Uge 10THE GREATEST SHOWMAN


Lisbeth Riber
Uge 11 WONDER



Jørn Poulsen

Uge 11 RIGOLETTO (Opera film)


Kis Toft
Uge 12 3 BILLBOARDS OUTSIDE EBBING, MIISSOURI

Kristian Due Andersen
Uge 13 LOVELESS
Uge 14 SÅ LÆNGE JEG LEVER
Kommende koncerter 


Kontingent


16. marts 
Henrik Strube & Pete Repete

Personlig
200 kr.
21. sept.
Peter Sommer & Palle Hjorth

Forening
600 kr.
26. okt.
Hush

